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Téma prace

Velkoplo$né solarni systémy

Pristup studenta k FeSeni prace
Teoretické znalosti prokazovala studentka v &asti experimentu na dostatecné tirovni, projektovou
¢ast nekonzultovala dostatedné.
Vyhledavala zdroje informaci a v ¢asti experimentalniho ovéfovani se vénovala zadané
problematice aktivné.
Konzultace vyuzivala jen obcasné.

Nirofnost tématu a pouZité metody FeSeni
Pouzité metody —
samostatné experimentalni méfeni vybranych parametrii a zpracovani naméfenych dat,
numerické metody,
komplexni zpracovani prace, hodnoceni dat, navrhy prvki a zafizeni s vyuzitim po&itatové
techniky a vhodnych programi.

Rozsah i1 obtiznost prace odpovida diplomové praci.

Hodnoceni prace
Zadani nebylo spinéno v celém rozsahu, diléi zménu ve schématu zapojeni nelze povazovat za
variantni feSeni zdroje.
Prace je logicky ¢lenéna.
Teoreticka Cast se zabyva velkoplo$nymi soldrnimi systémy.
V praktické Casti prace studentka navrhla solarni systém k ohfevu bazénové vody. Schéma
zapojeni zdroje nebylo v konetné podobé konzultovano a koncepéni fefeni ohfevu vody nebvio

po posledni konzultaci zfejmé pochopeno. Chybi feseni zimniho ohfevu vody. okruh znaény jako
bazénova voda byl konzultovan jako okruh s vodou topnou.

V experimentalni ¢asti bylo provedeno 5 dil&ich experimentélnich mé&feni, u nékterych z nich bylo
provedeno srovnani s vystupy programu Teruna.

Prace s literaturou byla dostateéna.
Po formalni strance vykazuje prace nedostatky, vykresova dokumentace neodpovida zadanému
stupni projektu, tlouStky a méfitka ¢ar neodpovidaji technickym zvyklostem.

Vzhledem k samostatnosti a aktivnimu pistupu pii feSeni experimentalni ¢asti a jejim zpracovani

praci doporucuji k obhajobé, s ohledem na vyznamné nedostatky ¢asti B ji hodnotim znamkou :
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